
 

 
 

Prejemnik Čopovega priznanja za leto 2017 je 

mag. MARIJAN ŠPOLJAR 
(Mestna knjižnica Ljubljana) 

 

Utemeljitev 

 

Mag. Marijan Špoljar, diplomirani teolog, je svojo pot v knjižničarstvu začel leta 1996 kot 

bibliotekar informator v Mestni knjižnici, nekdanji enoti Knjižnice Otona Župančiča. Z 

magistrskim delom Biblioterapija v splošni knjižnici je leta 2003 pridobil magistrski naziv, leto 

kasneje pa postal vodja Mestne knjižnice. Vodil jo je vse do preselitve v skupne prostore 

Knjižnice Otona Župančiča na Kersnikovi ulici v Ljubljani. Ob združitvi ljubljanskih splošnih 

knjižnic v enoten zavod leta 2008 je nastopil mesto bibliotekarja analitika. Njegov zadnji 

pridobljeni strokovni naziv je nižji bibliotekarski svetnik. 

 

Marijana Špoljarja odlikuje širok spekter poglobljenega poznavanja bibliotekarske stroke in 

knjižnično informacijskega sistema. V Mestni knjižnici Ljubljana skrbi za mentorstva 

študentom bibliotekarstva ter pripravlja programe mentorstva v okviru prakse ERASMUS+. 

Pripravlja in koordinira strokovno izmenjavo zaposlenih med Mestno knjižnico Ljubljana in 

Mariborsko knjižnico. Aktivno sodeluje v različnih delovnih skupinah ter vodi ožjo delovno 

skupino za Cobiss pri Združenju splošnih knjižnic. V letih 2016 in 2017 je opravljal delo 

predsednika uredniškega sveta revije Knjižnica.  

 

Pri svojem delu posebno pozornost posveča podatkom o izvajanju informiranja o gradivu in 

iz gradiva. Aktivno je sodeloval pri pripravi modela beleženja informacij z aplikacijo BelIinfo, 

ki je edinstvena v slovenskem knjižničnem prostoru. Zanimajo ga novi pristopi in 

interpretacije, ki so usmerjene k uvajanju novih knjižničnih storitev. Zasnoval je metodologijo 

modela vrednotenja knjižnične zbirke, ki ga je knjižnica testirala v letu 2017. 

 

Za prispevek k razvoju knjižnične dejavnosti in dvigu ugleda slovenskih splošnih knjižnic mu 

Komisija za Čopove diplome, Čopova priznanja in Čopove plakete podeljuje Čopovo priznanje 

za leto 2017. 

 

Iskreno čestitamo! 


